

Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования
«Детско-юношеский центр «Юность»

Принята на заседании
педагогического совета
от «24» августа 2018 г.
Протокол № 2



**Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа
социально-педагогической направленности
«Юные патриоты Урала»**

Возраст обучающихся: 8-11 лет
Срок реализации: 1 год

Автор-составитель:
Глазова Надежда Михайловна
педагог дополнительного образования

г. Екатеринбург, 2018

Аннотация

Программа разработана в соответствии с требованиями Федеральных законов РФ «Об образовании в РФ», Концепция развития дополнительного образования детей, Приказ Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным, , "О военной обязанности, и военной службе", Конвенция ООН «О правах ребенка», "Об образовании", Указ Президента РФ «О мерах государственной поддержки общественных объединений, ведущих работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи»; «Концепции федеральной системы подготовки граждан Российской Федерации к военной службе на период до 2020 года», Указ Президента РФ «О совершенствовании государственной политики в области патриотического воспитания»; Об обороне" и тд.

Настоящая программа военно-патриотического клуба «Ритм» разработана для детей в возрасте 8-11 лет и направлена на подготовку детей младшего школьного возраста основам военно-патриотического воспитания. Патриотическое воспитание осуществляться на основе качественно нового представления о статусе воспитания с учётом отечественных традиций, национально-региональных особенностей, достижений современного педагогического опыта. Стержневой деятельностью педагога по реализации данной программы, является формирование у младших школьников социально-психологических качеств, навыков и умений, необходимых человеку и определяемых понятиями «гражданин», «патриот», «отечество», «родина», «семья». Военно-патриотическое воспитание – образовательная технология двойного назначения, поскольку всеми доступными формами вооружает юного гражданина важнейшими морально – психологическими качествами, необходимыми как будущему защитнику Родины, так и вполне мирному человеку. Ведь смелость, твердость характера, физическая выносливость необходимы как защитнику Родины, так и врачу, инженеру.

Занятость детей интересной работой во благо нашей Родины - одно из *актуальных и эффективных* методов патриотического и гражданского воспитания подрастающего поколения. Заинтересовать и увлечь ребят, изучением основ военной службы, действиям в экстремальных и чрезвычайных ситуациях, занятиям военно-прикладными видами спорта, экскурсиями и походами по местам боевой и трудовой славы, научить делиться накопленным опытом с теми, кто придет им на смену, значит растить достойное нужное Отечеству поколение.

Основой воспитания является любовь к Отечеству, верность гражданскому и воинскому долгу. Воспитание таких качеств как честь, храбрость, стойкость, самоотверженность, доблесть, мужество, взаимовыручка.

Пройдя обучение по данной программе, дети получают стартовый уровень основ военно-патриотического воспитания, что в дальнейшем дает им возможность осознано перейти на базовый уровень по программе на 3 года обучения.